# 巴沙尔突访莫斯科与普京长谈

俄成为叙最重要友国及中东"主要玩家"

叙利亚总统巴沙尔 20 日晚"闪 电访问"莫斯科,与俄罗斯总统普京 会谈。这是 2011 年叙利亚政治危机 爆发以来,巴沙尔首次公开出访。

## 感谢俄大力支持

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 21 日宣布,叙利亚总统巴沙尔 20 日晚对俄罗斯进行"工作访问",与 普京就俄罗斯在叙利亚军事行动等 议题进行长时间会谈。

俄罗斯国家电视台当天上午播 出的会谈画面显示,巴沙尔身穿深 色西装,神态轻松,气色相当好,与 普京握手时笑容满面。

巴沙尔首先对俄罗斯的支持表示极大感谢,"如果没有你们的行动和决定,本地区业已蔓延的恐怖主义势力将吞噬更多领土"。

他特別提到,俄罗斯从叙利亚 危机爆发伊始便采取恰当的政治举 措,帮助防止叙利亚政局滑向更加 悲剧的转折点。"最重要的是,俄罗 斯开展的行动完全符合国际法。"

### 强调要政治解决

双方指出,恐怖主义是影响叙 利亚及周边国家和地区稳定的主要 威胁,两国将继续展开军事合作,打 击极端组织和恐怖分子。

普京说,在与叙利亚政府军作战的武装分子中,有至少4000人来



■ 巴沙尔20日访俄与普京握手时笑容满面

自原苏联各加盟共和国,俄罗斯不 会允许这些人在获得战斗经验、被 洗脑后出现在俄罗斯。

对化解叙利亚危机,普京说,在 军事行动取得积极进展的基础上,可以在所有政治力量、民族和宗教 团体参与下,通过政治手段长期化 解危机。"到最后,决定权毫无疑问 应该仅掌握在叙利亚人民手中。"

巴沙尔作出类似表态,称解决 叙利亚危机最终还得靠政治途径。 "全体国民希望参与决定国家命运, 而不仅是领导层想这么做。"

## 俄外交角力加分

巴沙尔突访莫斯科,正值俄罗斯密集空袭叙利亚境内恐怖武装取得丰硕战果之时。路透社分析,巴沙尔此访传递出俄罗斯成为叙利亚最重要友国的信号,更进一步显示俄罗斯重新成为中东"主要玩家"。

普京在会谈中说,俄罗斯不仅 愿意在军事层面上提供援助,还期 望在化解危机的政治进程中提供协 助,将与对政治化解危机感兴趣的 国家保持密切联系。 **刘红霞** 

## 美俄签备忘录避免在叙冲突

新华社华盛顿 10 月 20 日电

美国国防部 20 日宣布,美俄当天 就避免在叙利亚境内打击极端组 织时发生冲突签署谅解备忘录。

美国国防部发言人库克说,此次谅解备忘录主要内容为具体安全飞行措施,包括安全飞行距离、在发生空中近距离接触时特定无线电通信频率的使用、开通双方地面通信线路等事宜。备忘录不涉及双方在叙军事合作可能、情报分享

和军事打击目标等相关信息。

库克强调,美俄任何沟通线路的建立只是为了应对可能发生的冲突事件,每次执行飞行任务前双方不会提前沟通。他同时表示,在发生冲突的情况下,美军飞行员将有权采取行动自卫。

俄罗斯国防部当天已证实谅解备忘录的签署。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫表示,俄罗斯认为签署这种文件具有实际意义。

## 美阻止伊拉克向俄求援空袭

新华社上午电 美军高官 20 日称,伊拉克领导人已经接受美国 要求,承诺不会邀请俄罗斯在伊拉 克空袭极端组织"伊斯兰国"。

美军参谋长联席会议主席邓福德当天赴伊拉克,了解美国主导的多国部队和伊拉克政府军打击"伊斯兰国"的进展,要求伊拉克保证不邀请俄罗斯空袭"伊斯兰国"。

伊拉克总理阿巴迪曾表示,美国及其盟友在伊拉克打击"伊斯兰国"力度不够,欢迎俄罗斯把空袭范围从叙利亚扩大到伊拉克。

邓福德 20 日与阿巴迪和伊拉

克国防部长奥贝迪会晤,警告伊拉克不得邀请俄罗斯。"我说,如果俄罗斯也在这里开展行动,那么我们将很难继续提供你们所需要的支持。"邓福德说,阿巴迪和奥贝迪回应道:"绝对(不会邀请俄)。"

邓福德还试图淡化俄罗斯在 伊拉克的影响。俄罗斯、伊拉克、叙 利亚和伊朗在伊拉克设立信息中心,分享打击"伊斯兰国"情报。伊 拉克高官上周说,伊拉克政府军已 开始借助信息中心提供的情报打 击"伊斯兰国"。而邓福德说,奥贝 迪表示信息中心"尚无所作为"。

## 西御堂 冬虫夏草

## 新店开张・三周年感恩特惠

## 热销款整支虫草仅99元/克,每人限购50克 其余所有规格玉树虫草买10送1 (同品)

- 非外购、品质好:2015年新采虫草均来自玉树虫草核心产区——平均海拔超过4800米的西御堂冬虫夏草采集基地;
- 营养好、品相佳: 2015年首批采集高海拔"头草",子座小、虫体大,营养更佳;
- 全程冷链,特殊工艺保鲜:巧妙避免自然风干、氧化的影响,新鲜看得见,虫草营养不流失;
- **专业人士品质把控**: 现场所售虫草从采购、筛选到分装,均由青海省冬虫夏草协会特别委派资深专业人士以现场指导、监督、监制的形式,全程参与品质监控,确保玉树虫草品质正宗;
- 去除中间加价环节、价格实惠到家:相同产地、规格的虫草比大型商场、连锁药房优惠40%以上,买贵返还3倍价差;
- 放心消費: 杜绝"假冒、以次充好、以陈充新", 拒绝"虚假优惠、虚标规格与等级" 如有违背, 假1罚10!
- 售后无忧:购买后如不满意,未拆封商品15日内可退、可换!
- 地点: 长宁路350号(江苏北路口)、金陵东路400号(群力草药房西大厅)、保德路410号(阳曲路口)、上南路3820号(华夏西路口)
- 时间:2015年10月24日-11月1日 8:30-19:00,热销爆款虫草数量有限,即日起接受电话预定,先到先得。

## 西御堂只售自采、自销的非外购虫草——正宗 新鲜 实惠 放心

在青海玉树优质虫草核心产区,上品 虫草采挖地城的海拔高度已攀升到了海拔 4800 米左右的融雪线附近。上海西御堂 的玉树冬虫夏草采集基地——位于四面环 山、六月飞雪的玉树最高峰("保梭色"海 拔 5752 米) 南麓珊天河谷一带。这里是 平均海拔超过 4800 米,没有明显的四季 之外,只有冷暖之别,年均气温零下 0.8 度,



强日期、强紫外线、低气温、人迹罕至的 高寒地带。

懂虫草的行家都清楚 相比较低海 拔区域出产的冬虫夏草、产自更高商拔区 域的虫草、因受常年低温影响,其生长速 度更缓慢,生长周期更长、采摘期更晚、 虫草内积蓄的营养更多。滋补养生的服用 体验自然更胜一筹……

冬虫夏草的地域性很强,其生长地的海拔高度是决定其品质优劣的重要因素。这就和橘生准南为相,橘生准北为枳一样。一贯注重品质的上海西伽堂,因深谙冬虫夏草的特性,不是采用品质难以把握的随机采购方式,而是采用购买、承包冬虫夏草出产地的方式,只销伍在玉树优质虫草核心产区的西御堂虫草采集基地内自采的优质虫草,从颍头上把住品质关。

#### 青海省虫草协会协助把关品质

与更懂虫草的青海省冬虫夏草协会保持紧密合作,接受专业技术指导,确保所有货品从采挖、筛选、分级、分封装、运输等均由青海虫草协会派驻资深专业人士以指导、监督、监制的方式全程参与,严守每一关,以专业的顺光,精心筛选,只为确保正树虫草货品正家、品质称心,全面满足像挑剔的眼光!

#### 新鲜看得见

西御堂只销售当年采集的优质虫草, 并采用特殊保鲜工艺,巧妙避免自然风干、 氧化的影响,新鲜看得见、营养保留更全。

### 去掉中间环节更实惠

从产地直接到连锁门店,价格更优惠, 相同产地,规格的由草比大型箱场、连锁

## 2015 新采玉树虫草等级与价格参考

规。棺	西柳里雪 (r) (元/克)	本市大型商场、商店 参考售(()(元/克)
约1000头/斤	359	998
1500 头/斤	299	698
2000头/斤	249	618
2500头/斤	199	528
3000头/斤	169	338
优选斯草	89	258



图为99元/克的爆款整支虫草 市场参考售价约180元/克

热门滋补品:青海黑枸杞、西藏红 景天、云南文山三七、云南铁皮枫斗、 云南玛咖、大连淡干刺参、加拿大进 口西洋参、马来西亚燕窝特惠价供应。

咨询订购 400 821 5170

药房优惠 40% 以上,同品买费返还 3 倍 价差;

#### 假1赔10

西御堂杜绝"假冒、以次充好、以陈 充新"如发现,将以"假 1 赔 10"的标准 赔偿您。

#### 15天退换无忧更放心

若购买西衡堂品牌冬虫夏草后不满意、未 拆封商品可在 15 日内到连锁店办理无理 由退货、换货。——广告——